



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов

В третьем отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По предварительной версии, 25 июля 2018 года в ходе комиссионного обследования территорий ОТС «Клен» города Альметьевска, расположенного на земельном участке в 15 метрах от цеха производства химпродуктов ООО «Таграс-Химсервис», было обнаружено протекание жидких отходов с приемного трубопровода аварийной ёмкости для сбора сточных вод, которые скапливались в естественной низменности. В результате это привело к загрязнению почвы на территории садового товарищества «Клен», общая площадь которой составила 425 кв.м.

По результатам количественного химического анализа загрязнённой почвы установлено многократное превышение концентраций загрязняющих веществ в их составе относительно установленных предельно допустимых концентраций (ПДК).

Размер причинённого вреда окружающей среде составил 1,6 млн. рублей. В настоящее время опасные вещества вывезены, а участок рекультивирован.

Следователем назначена судебно-экологическая экспертиза. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1253090>